
鳥取湖陵高等学校
平成３０年度後期生徒アンケートまとめ（全校）

１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３　あまりあてはまらない　　　　４　全くあてはまらない

１の人数
33.9%

２の人数
53.9%

３の人数
9.4%

４の人数
2.8%

１ 鳥取湖陵高校に入学してよかったと思う

１の人数
29.3%

２の人数
55.0%

３の人数
13.0%

４の人数
2.8%

２ 自分の学科の教育内容には十分に興味・関心

が持てている

１の人数
26.1%

２の人数
47.8%

３の人数
20.2%

４の人数
5.9%

３ 本校に入学したのは総合選択制であることが理

由のひとつである
１の人数

10.2%

２の人数
52.1%

３の人数
30.3%

４の人数
7.5%

４ 本校は生徒理解に努め、一人ひとりの生徒に応

じた指導を行っている

１の人数
52.8%

２の人数
32.8%

３の人数
10.4%

４の人数
3.9%

５ 自分は遅刻・欠席等せず、規則正しい生活を

送っている

１の人数
42.9%

２の人数
47.5%

３の人数
8.0%

４の人数
1.6%

６ 自分は服装や身だしなみがきちんと整っている

１の人数
25.5%

２の人数
60.0%

３の人数
12.9%

４の人数
1.6%

７ 自分は気持ちのよい対応を意識したあいさつ・

言葉遣いをしている

１の人数
34.7%

２の人数
52.9%

３の人数
11.4%

４の人数
1.0%

８ 自分は予鈴を活かしチャイムが鳴ると同時に授

業を受ける準備ができている

１の人数
32.5%

２の人数
47.4%

３の人数
17.3%

４の人数
2.8%

９ 自分は教科書・ノートは忘れずに持参し、提出

物も忘れず提出している
１の人数

6.3%
２の人数

18.3%

３の人数
46.5%

４の人数
28.8%

１０ 自分は家庭学習がほぼ毎日できている。

（家庭学習には、授業以外の資格試験の学習や学

校での自主学習も含むものとする）



１の人数
26.7%

２の人数
57.4%

３の人数
14.1%

４の人数
1.8%

１１ 本校には有意義で将来役に立つ授業が多くあ

る

１の人数
10.6%

２の人数
59.0%

３の人数
24.7%

４の人数
5.7%

１２ 本校の先生は授業がわかりやすいように工夫

をしている

１の人数
21.5%

２の人数
46.2%

３の人数
23.3%

４の人数
9.1%

１３ ＩＰＡＤを使うことで授業に関心をもち、主体的

に取組むようになった

１の人数
14.4%

２の人数
54.7%

３の人数
26.6%

４の人数
4.3%

１４ 本校は「学び合い」を取り入れた授業改善を積

極的に行っている。

１の人数
15.3%

２の人数
51.0%

３の人数
29.2%

４の人数
4.5%

１５ ｢学び合い｣を取り入れた授業は、自分の興

味・関心や理解の深まりに役立っている。

１の人数
32.0%

２の人数
43.6%

３の人数
18.1%

４の人数
6.3%

１６ 本校の朝読書は自分にとってプラスになって

いる

１の人数
16.5%

２の人数
61.6%

３の人数
18.7%

４の人数
3.1%

１７ 本校は自分の適性や進路希望を活かした進

路指導が行われている

１の人数
25.9%

２の人数
57.6%

３の人数
15.1%

４の人数
1.4%

１８ 本校は進路に関する必要な情報や資料が提

供されている

１の人数
28.5%

２の人数
51.2%

３の人数
17.1%

４の人数
3.1%

１９ 自分の進路について真剣に考え、その実現に

向けて努力している

１の人数
38.9%

２の人数
48.7%

３の人数
10.3%

４の人数
2.2%

２０ 実習の授業は知識や技術が身についていると

感じる



１の人数
31.9%

２の人数
45.3%

３の人数
19.3%

４の人数
3.5%

２１ 自分は資格取得に熱心に取り組んでいる

１の人数
18.9%

２の人数
41.5%

３の人数
27.3%

４の人数
12.4%

２２ 本校には信頼して相談できる先生がいる

１の人数
20.7%

２の人数
52.4%

３の人数
22.4%

４の人数
4.5%

２３ 本校は人権や命を大切にする心を育てる教育

が行われている

１の人数
28.5%

２の人数
52.6%

３の人数
16.4%

４の人数
2.6%

２４ 本校の学校行事やクラス行事は活発である

１の人数
33.3%

２の人数
29.2%

３の人数
15.6%

４の人数
21.9%

２５ 自分は部活動に積極的に取り組んでいる

１の人数
16.2%

２の人数
38.7%

３の人数
28.3%

４の人数
16.8%

２６ 自分は生徒会活動や委員会活動に積極的に

参加している

１の人数
10.9%

２の人数
51.9%

３の人数
29.9%

４の人数
7.3%

２７ 本校の清掃は行き届いており、すがすがしい

学習環境になっている

１の人数
28.6%

２の人数
52.4%

３の人数
16.0%

４の人数
3.0%

２８ 自分は環境（ＴＥＡＳⅡの取組）を意識して節

電、節水、ゴミの分別をしている


